
Mehmet Turgut
www.mehmetturgut.com
Mehmet je 30letý Turek, jenž se profesio-
nálně zabývá digitální fotografií. V jeho port-
foliu si máme možnost prohlédnout množ-
ství velice zdařilých a precizně provedených 
uměleckých i komerčních fotografií, často
s originálním nápadem a onou důležitou „jis-
krou“.  Mezi jeho klientelu patří převážně velcí 
hráči z automobilového a oděvního průmyslu. 
A mimochodem, jeho vzorem je náš fotograf 
Jan Saudek.

Antonín Parma
www.tonick.cz
Antonín Parma aka „tonick“ je 26letý grafik za-
měřený na tvorbu webové grafiky. Po dlou-
hém působení u nás se nedávno odstěhoval 
do Sydney v Austrálii. Kromě úctyhodných 
ocenění (umístění prezentace ve Web Top 
100) se může pochlubit spoustou kvalitně od-

vedené práce na poli webdesignu a identity 
v sektoru velkých tuzemských firem.

Scott Hansen
www.iso50.com
Originální a osobitý grafik a hudebník – to tu
ještě nebylo. Práce Scotta Hansena, který stojí 
za počinem ISO50 a Tycho, na poli tisku a iden-
tity si díky jeho velmi osobitému retro stylu za-
slouží vaši pozornost. Ovšem ještě větší pecka 
jsou již dvě vydaná hudební alba se zcela je-
dinečnou relaxační hudbou – ta na vás za-
čne působit již při vstupu na Scottovy stránky. 
30letý Scott žije v San Francisku v Kalifornii.

Ronald Ashburn
www.electriksuicide.com
Extrovert Ronald Ashburn sám sebe přezdívá 

„graphic design gangster“, což vám již napoví 
o obsahu jeho tvorby na poli tisku a vlastních 
kreací – ulítlé a šílené retrokoláže a ilustrace 

v barevném a typografickém retrostylu 90. let
jsou Ronaldovou úchylkou. Žije v Los Angeles 
a může se pochlubit slušnou klientelou, která 
se skládá hlavně z kapel, hledajících originální 
obaly na svá nová CD. Jeho stránky „elektrická 
sebevražda“ proto stojí za nakouknutí.

Rebeliarts
www.rebeliarts.com
Rebeliarts je společné portfolio dvou mladých 
polských grafiků – Wojciecha Zalota a Lukasze
Wrona, které vzniklo celkem nedávno, v roce 
2005. Od té doby však má co ukázat na poli 
webdesignu, tisku, ilustrací a motion designu 
pro významné polské i zahraniční klienty.

Cristiano Siqueira
www.crisvector.com
Cristiano je 27letý ilustrátor pocházející z Bra-
zílie, který se zaměřuje především na vlastní 
uměleckou tvorbu – jeho portfolio čítá mnoho 
originálních a zdařilých ilustrací, které tvoří za 
pomoci Adobe Illustratoru a 3D modelovacího 
software Poser. Více z jeho prací máte mož-
nost vidět také v jeho profilu na DA – crisvec-
tor.deviantart.com.

Maciej Hajnrich
www.nietylko.net
Maciej je grafikem na volné noze již několik let
a dosud odvedl spoustu kvalitní práce, jejíž vý-
běr si můžete prohlédnout v Maciejove portfo-
liu. Jeho typický styl s barevnými ilustrovanými 
abstrakcemi se spolu s citem pro typografii ne-
zapře. Výsledkem jsou unikátní práce pro kli-
enty či v rámci vlastní tvorby. Jeho domovem, 
kromě jiných kvalitních designérů, o kterých již 
v perlách padla řeč, je opět Polsko.

Pete Harrison
www.aeiko.net
Pete Harrison je mladý grafik působící v An-
glii. Od dokončení školy do současnosti pra-
cuje jako grafik na volné noze a rozjíždí vlastní
značku oblečení. Jeho práce především na poli 
tisku a vlastní tvorby, stejně jako v minulém 

Perly internetu 8: Portfolia
On-line portfolio je pro většinu digitálních umělců hlavní součástí prezentace jejich osoby, talentu 
a zdárně odvedených prací publiku či potenciálním klientům. Přiznejme si, že portfolia umístěná 
na internetu v dnešní době slouží jako nejlepší možnost prezentace vlastních prací. A my si dnes 
již po druhé představíme portfolia grafických designérů, excelujících ve svém oboru.
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případě, přímo čiší nezaměnitelným stylem 
barevných abstrakcí a ilustrací. A i když možná 
některé práce hraničí s kýčem, jejich originální 
a kvalitní provedení stojí za shlédnutí. 

Gary Tonge
www.visionafar.com
Gary je ilustrátorem působícím ve Velké Británii. 
S Photoshopem a tabletem při ruce prakticky 

vyrůstal a díky jeho odvěké fascinaci vesmí-
rem a neznámem nám to ve vlastní umělecké 
tvorbě dává patřičně najevo. Často se jedná 
o složité a propracované kresby, kde si pak po-
máhá 3D modelovacím softwarem. Mimo to 
se také prakticky zajímá o matte painting, foto 
manipulace a reklamní ilustrace. Pokud se vám 
Garyho práce líbí, nezapomeňte navštívit také 
jeho profil na DA – antifan-real.deviantart.com.

Tolik k dalšímu výběru portfolií kreativců ope-
rujících na poli grafického designu. V příštím
díle perel s názvem „Perly internetu 9: Foto-
manipulátoři“ se mi do hledáčku dostanou 
špičkoví fotografové, fotomanipulátoři a retu-
šéři. Tudíž se máte na co těšit.

Jakub Krčmář
whitwa.net

55


